



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

周刊

22/12/2019

2019年 主题: “义人必因信得生” (加拉太书 第3章11节)

亲爱的读者,

在你生命中看到神的作为!

启示录 1:3 “念这书上预言的和那些听见又遵守其中所记载的,都是有福的,因为日期近了。”

圣经中预测性的预言不仅仅是对未来事件的启示。神向祂的子民揭示预言,是为了帮助他们对祂有更深入的认识。当奇迹发生(参出埃及记6:7)与预言被宣告时,一再出现的一句短语是“你们要知道我是耶和华”!

以西结书 13:9 “我的手必攻击那见虚假异象、用谎诈占卜的先知,他们必不列在我百姓的会中,不录在以色列家的册上,也不进入以色列地;你们就知道我是主耶和华。” 以西结书 13:14 “我要这样拆毁你们那未泡透灰所抹的墙,拆平到地,以致根基露出,墙必倒塌,你们也必在其中灭亡;你们就知道我是耶和华。” 以西结书 13:21 “我也必撕裂你们下垂的头巾,救我百姓脱离你们的手,不再

被猎取,落在你们手中。你们就知道我是耶和华。”【附加强调】这些是出现上述短语的一些经节。

犹大在公元前 586 年面临最后灭亡之前,以西结和一万名犹太人于犹大第二次被掳时期被带入巴比伦。以西结被掳在巴比伦期间,耶和华继续亲身向祂的子民启示。神发出这些预测性的预言时,祂自己声明的理由是:这样,当以色列看到这些预言应验时,他们就会知道那是耶和华的作为。并非因为尼布甲尼撒比犹大强大或是巴比伦的神比犹大的神更大有能力,而是耶和华将犹大交给巴比伦人。被掳的原因是,即使经过神的先知数十年的反复警告,犹大仍然拒绝从她偶像崇拜的生活方式悔改。在耶和华眼中,奉行偶像崇拜却又继续自称是神的子民是极其严重的罪过。此外,他们将耶和华贬成不过是个偶像,顽固地继续崇拜偶像,并继续迫害神的先知,神差派先知来警告他们要彻底除去偶像,否则必面临毁灭。即使犹大见证了耶和华在公元前 722 年毁灭她的北方兄弟时所做的一切,仍然拒绝悔改。如此轻忽与顽固的拒绝导致耶和华差遣像尼布甲尼撒那样的局外人将偶像从应许之地中清除!当犹大之家被偶像与偶像崇拜者玷污时,耶和华必须把这些可憎之物与罪人在祂眼中强行消除。

没有基督,世人就要死在罪中。犹大应当为基督成为属灵之光,引领世人归向祂蒙赎。但是,尽管耶和华在数十年来,藉着祂忠心无畏的仆人先知,反复警告犹大,她依然如故地崇拜偶像,耶和华最终只好选择放逐以色列与犹大。在犹大流放期间,耶和华仍然继续向祂的子民伸出援手,为他们和下一代做好准备,以回归应许之地并为基督重建神圣见证。这就是耶和华向祂的子民启示祂的预言的关键原因之一,即使他们已经被流放了!

在他们的生活中看到神的作为会增强他们的信心，并帮助他们下定决心遵从耶和华，即使被掳掠也要为祂而活！神的子民决不该将神从他们的生活中摒除。他们这样做的那一刻就会忘记耶和华而活在罪中，过着属肉体的生活！他们当中许多人必将他们在基督里毫无生气的信心归咎于外来因素，他们不承认自己属肉体的生活，也不揭发得罪了耶和华。推诿并归咎于另一因素是将灵魂置于死地。

因为不认罪，就没有悔改和恢复与耶和华同行的开端！每个神的孩子不应当有这样的意愿。内住犯罪的罪人心中的圣灵将不断地提醒着他，直到为罪忏悔为止。他顽固地拒绝认罪和悔改的时间越长，他就越加觉得扎心。这种扎心的刺痛将持续，且不断增强，直到心灵忧伤为止。就像罗得因贪财而拒绝离开所多玛时天天感到伤痛那样。这摧毁了他的见证和生命；孩子与妻子也成为他顽强拒绝悔改并归回主的牺牲品。

虽然每个神的孩子都知道阅读并服从圣经所有 60 多卷书会带来极大的祝福，但启示录是圣经中唯一一本耶和华明确指出，凡念此书的必蒙福！启示录的特别之处是它向所有神的儿女揭示了末日的征兆和他们在“新天新地”的最后归宿！这是一卷关于神的作为与那些预言何时应验，即实现的书卷。即使这些事件是悲惨的灾难，而且看起来邪恶之事与行恶的人能战胜神的作为以及神的儿女彻底被击败，祂的儿女仍然能够清楚地从中看到神主宰一切地上的事。这些是在圣殿和耶路撒冷最终被毁、犹大被放逐到巴比伦、以及其余未被掳掠的犹太人被耻辱与死亡震惊得不知所措之前，神给予以西结的一些预言。

比起充裕富足的时候，神的子民必须在大灾难时更加能够看到神的作为！在信徒生活的各个方面，总会被悲伤、痛苦、内心动荡不安与黑暗时期笼罩着，没有一线希望，但耶和华已经预言这些将要发生，此时更要有能力看到神的手主宰一切。那么，他们当振奋起来，神的盼望亮光与最终征服祂的仇敌与罪恶而得胜必激励他们坚守信心，持续不断地信靠主，即使一切与他们周遭所有人似乎已经放弃希望。他们仍要能坚持到底。

启示录这卷书揭示了这个世界结束前的末日事件，邪恶的人将在日光之下统治世界。邪恶将以世人从未见过的方式展现出来，使得大地罪恶成灾。当这事发生时，神的子民必须看到神大能的手，从而信靠基督，坚持到底。

主仆
郭全佑牧师

上主日出席人数及奉献

成人：129 位 儿童：25 位 奉献：\$5213.10

属灵操练 (十二月份)

金句背诵

(提摩太前书 2:5)

因为只有一位神，
在神和人中间，只有一位中保，
乃是降世为人的基督耶稣；

(约翰壹书 4:10)

不是我们爱神，乃是神爱我们，
差祂的儿子为我们的罪作了挽回祭，
这就是爱了。

读经运动

新约圣经：马太福音 第 21 章 至 第 26 章

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经：林前 第 15 章 19 节 至 第 16 章 9 节

旧约圣经：箴言 第 29 章 18 节

为基督受苦

信徒蒙召受苦

-腓立比书 1:27-30

这种如在天上的行为举止的目的是要“你们同有一个心志，站立得稳，为所信的福音齐心努力。”这种生活方式的目的就是要信徒团结合一，我们就能各自在地方教会中，站在同一真理上而不动摇。这同一真理需要齐心努力，即与同一神子民为着同一宗旨，就是所信的福音“一起奋斗”。这种“信心”不是随着时间而成熟的个人信心，而是圣经所教导与启示的不变之客观信仰。这就是在末世教会合一运动中被攻击的信仰，合一运动所传讲的耶稣基督并不是圣经里的耶稣基督。数以百万的世人的信仰是徒然的！为了帮助罪人认识圣经中的基督，必须为纯正的福音争战。如果信徒不是同有一个心志，且有同一生活方式，即圣洁的生活为证，这是不可能做到的。

待续 -- 第9页

为基督受苦

II. 共同的标志 - 1:28

这个共同的标志，即每个人的遭遇的证据是显然的。信徒的仇敌必然沉沦，而信徒知道他们必然得救并属于神。这种认知对于所有人尤其是能清楚了解神旨意的信徒是极其重要的。他们必须在面对逼迫时，下定决心，保持圣洁与虔诚，毫不动摇。这意味着他们绝对不能犯罪。他们必须怜悯他们的仇敌，因他们对神儿女所做的是，是他们被定罪的确据。不必为了他们而生气或对他们发怒，这样会导致心怀仇恨，痛苦不堪，这是一种罪恶。至于因基督而迫害信徒的那些个人敌人，信徒需要像基督在山上宝训中的教导一样，甘心忍受，不予回击。这种真正的谦卑行为将帮助信徒的敌人体验对他们的大爱与牺牲，就像对神的儿女一样。对于敌人，这是证明他们沉沦，至于神的儿女，这就是得救的确据。

待续 - (29/12)

主内郭全佑牧师

